33.

35.

39.

41.

43.

11

13.

Converge absolutamente pelo teste da integral.
Diverge;a > 0

Converge absolutamente pelo teste da razdo.

1 1
. Converge absolutamente; —————— < —
n"+2n+1 n
B -1 n+l
Converge absolutamente, ja que| <2327} _ (1) =
a\n W2 W32

(p-série convergente)

Converge absolutamente pelo teste da raiz. 37. Diverge; a, — %

Converge condicionalmente; Vn + 1 - Vn = 1/(\/; +

Vin + 1) —> 0, mas as séries de valores absolutos divergem

(compare com Z(l/ \/;))

Diverge;a, — 1/2#0

5 n
Converge absolutamente; sech n = — 2 — = 2e
2" 2 e te e+ 1
~— = =, um termo de uma série convergente.
e e
|Erro| < 0,2 47. |Erro| <2 x 1071 49. 0,54030
(a)a,za_ (b)-1/2

Secdo 11.7

L@l -1<x<1 (b)-1<x<1 (c)nenhum

C{a) 1/4,-1/2<x<0 (b)-1/2<x<0 (c¢)nenhum
. (a) 10, -8<x <12 (b)-8<x<12 (¢)nenhum
(@)L -1<x<1l (b)-1<x<1 (c)nenhum

. (@3 -3=x=3 (b)-3=x=3 (c)nenhum

(a) =, para qualquer valor de x (b) para qualquer valor de x
(¢) nenhum

(a) =, para qualquer valor de x  (b) para qualquer valor de x
(¢) nenhum

L@ lL-l=x<l b)-1<x<1 (¢)x=-1

. (a)5,-8<x<2 (b)-8<x<2 ({(c¢)nenhum

. (a)3,-3<x<3 (b)-3<x<3 (c¢)nenhum
.(@L-1<x<1l (b)-1<x<1 (c)nenhum

. (a)0,x=0 (b)x=0 (c) nenhum
5.(@)2,-4<x=0 (b)4<x<0 (0)x=0

(@ lL-l1=x=<1 B)-1=x=1 (c¢)nenhum
(@) /4, 1=x=3/2 (b)l=x=23/2 (c)nenhum

L@L-l-m=x<(l-m)

) (-l-m)<x<(l-mw ()x=-1-7

-1 <x<3,4/3+2x-x%)

5.0 <x <16, 2/(4 - V&)
. -V2 <x<\/€, 3/(2 - x%)

A< <52/(x-1),1 <x<5,-2/(x-1)

Respostas selecionadas 609

5 X X X i
41.(a)cosx:1~§!~+2!——a+ E
)C8 xlO
Q1 ~ qor T s converge para qualquer valor de x
(b) e
2353 25%5 27x7 2% plill
(© 2¢ = S+ - T g T T t
2 4 6 8 10
x X X 17x 31x T T
43 @) 5+ 5+ T - < =
B TG s T st s T ST 5
o o2xt 17Kt 6248 T P |
B T - < — i
(b)1+x+3+45+315 3 x<2

Se¢ao 11.8

L, Pal) =0, Pl == 1 Pl tde s 1) %(x _ 1)

Pl = g — 1) %(x— 1)? +%(x— 1)}

3. Po(x)zé,Pl(x)-—'%—i(x—Z)

Pa) =5 = e = 2) + £ (x - 2P

Pyn) = 3 - 3 (x = 2) + 5 0c= 2 = (- 2P

5. Pg(x)z—\;%,Pl(x)=~?+%_—2-(x—%)
V2 V2 ) V2 )

P =7+ %) 7 " 3
V2 V2 ) V2 7\

e R ) Al iy

7. Po(x) = 2, Pi(x) = 2 + i(x - 4)

Bal) = % i(x— 4) - Elz(x— 1)

_ 1, IR ST S SR ORI
Ps(x) = 2 + 4(x 4) P (x - 4)° + 53 (x - 4)
= (-0 23 4

X
P A T

11. i(—l)”x” =1-x+x*-x+
n=0
e na2nt+l 2n+l © n,.2n =©

13. Z(—_-lli«f—- 15. 7}:—(:1” 17. Zr—f‘fi
B (2n + 1) = (2n)! = (2n)!

19, xt - 253 - 5x + 4

21 8 + 10(x - 2) + 6(x - 2)% + (x = 2)°

23, 21 - 36(x + 2) + 25(x + 2)% - 8(x + 2)° + (x + 2)*

=© kel 2
50 S (=1 + Dlx - V" 27 Y 5 - 2"
n=0 n=0 "**
33. L(x) =0, Q(x) = -x*/2 35.L(x)=1,Q(x) =1 + x*/2

37. L(x) = x, Q(x) = x




